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Звіт про результати діяльності Головного управління статистики у 

Луганській області за 2023 рік 
 

І. Загальна інформація 

 

1. Про Головне управління статистики у Луганській області 

 

Головне управління статистики у Луганській області (далі – ГУС у Луганській області) 

є територіальним органом Державної служби статистики України (далі – Держстат), що в 

межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики. 

ГУС у Луганській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною особою 

публічного права і складовою частиною єдиної системи органів державної статистики.  

ГУС у Луганській області у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, указами Президента України й актами Кабінету Міністрів України, дорученнями 

Кабінету Міністрів України, наказами й дорученнями Голови Держстату та Положенням про 

Головне управління статистики у Луганській області, затвердженим наказом Держстату від 

30.09.2015 № 239 (у редакції наказу Державної служби статистики України від 14.02.2023 № 

63) (далі – Положення про ГУС у Луганській області). 

До складу ГУС у Луганській області входять його структурні підрозділи, які 

утримуються за рахунок загального фонду державного бюджету. 

Основним завданням ГУС у Луганській області є участь у реалізації державної 

політики у сфері статистики в області з метою забезпечення держави і суспільства всебічною 

та об’єктивною статистичною інформацією щодо економічної, соціальної, демографічної та 

екологічної ситуації в Луганській області. 

 

2. Напрями діяльності Головного управління статистики 

 

ГУС у Луганській області відповідно до Програми розвитку державної статистики до 

2023 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 р. № 222; 

завдань, визначених Положенням про ГУС у Луганській області та на виконання Плану 

державних статистичних спостережень (далі – План ДСС) на 2023 рік, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.10.2022 № 953-р, здійснювало свою 

діяльність за такими основними напрямами: 

модернізація державної статистики; 

відкритість і доступність статистичної інформації;  

зменшення звітного навантаження; 

розвиток людського капіталу органів державної статистики. 

 

3. Управління та керівництво 

 

ГУС у Луганській області здійснює свою діяльність відповідно до Опису національної 

моделі діяльності органів державної статистики, розробленого Держстатом на основі Типової 

моделі діяльності статистичної організації (GAMSO), яка описує й визначає види діяльності 

організації, що здійснює виробництво офіційної статистики. 

Організаційна структура ГУС у Луганській області побудована відповідно до вказаної 

моделі із застосуванням процесно-орієнтовного підходу до вироблення статистичної 

інформації на основі статистичних бізнес-процесів (GSBPM). 

На 01.01.2023 у складі ГУС у Луганській області функціонувало 9 самостійних 

структурних підрозділів: 6 управлінь, 2 відділи та 1 сектор. 

Військова агресія російської федерації проти України унеможливила повноцінну 

роботу ГУС у Луганській області. Від 24 лютого 2022 року ГУС у Луганській області 
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перейшло у роботу у дистанційному режимі.  

 

ІІ. Модернізація державної статистики 
 

1. Збирання та обробка даних 

 

Відповідно до Плану ДСС на 2023 рік, ГУС у Луганській області здійснювало 

формування статистичної інформації за результатами проведення 65 державних статистичних 

спостережень (далі – ДСС). Протягом року було зібрано та опрацьовано 6524 первинних звітів 

за 60 формами статистичної та фінансової звітності, анкетами та запитальниками (у 2022 році 

– 21843 первинних звітів, 2021 році – 123428 первинних звітів, у 2020 році – 119412 

первинних звітів, у 2019 році – 141157 первинних звітів).  

У 2023 році до ГУС у Луганській області 100% первинних статистичних та фінансових 

звітів надійшло від респондентів, анкети та запитальники від населення не надходили, звіти 

під час спостереження цінової ситуації на споживчому ринку не складались. 

Відповідно до Закону України від 03.03.2023 № 2115-IX  «Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» 

статистична та фінансова звітність подається до органів державної статистики протягом трьох 

місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період 

неподання звітності. Водночас ГУС у Луганській області продовжувало здійснювати свої 

функції та приймало звітність від респондентів, які мали змогу її подати. Респонденти 

відповідально ставляться до необхідності звітування та не чекають скасування воєнного 

стану, протягом 2023 року надійшло 22,9% звітів, що мали б надійти до органів статистики. 

Кількість отриманих звітів проти 2022 року склала 37,5%  від рівня звітування 

(зменшення спостерігалось  у 2022 році у порівнянні  до 2021 року на 72,2%, у 2021 році 

порівняно до 2020 року на 1%, у 2020 році у порівнянні до 2019 року на 15,8%, у 2019 році 

порівняно з 2018 роком на 3,3%). 

Зменшення кількості отриманих звітів відбувалось не тільки за умов подання звітності 

під час воєнного стану, а й за рахунок зменшенням кількості підприємств, залучених до 

проведення ДСС: у 2023 році до кола звітуючи одиниць було залучено 1851 респондент, у 

2022 році – 4136 респондентів, у 2021 році – 4547 респондентів, у 2020 році – 5814, 2019 році 

– 5831. Скорочення кількості звітуючих одиниць є результатом зменшення звітного 

навантаження на респондентів та перереєстрацією респондентів в зв’язку з релокацією через 

військові дії в інші області. 

Усі статистичні та фінансові звіти у 2023 році надано респондентами виключно в 

електронному вигляді, що повністю відповідає вимогам Закону України від 16.08.2022 №2524 

«Про офіційну статистику». 

Проведення опитування населення для вимірювання соціально-економічних 

характеристик домогосподарств Луганської області з питань умов життя домогосподарств, 

робочої сили та сільськогосподарської діяльності населення у сільській місцевості в умовах 

тимчасової окупації Луганської області було зупинене. ГУС у Луганській області продовжило 

проведення моніторингу стану мережі з інтерв’ювання за їх місцезнаходженням та 

здійснювало ведення бази даних уніфікованої мережі фахівців з інтерв’ювання з їх 

розподілом за статтю, віковими групами, рівнем освіти, стажем роботи. 

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області працівниками ГУС у 

Луганській області в попередні роки проводилися щомісячні спостереження за змінами цін 

(тарифів) щодо споживчих товарів (послуг) у містах Сєвєродонецьк та Лисичанськ. У зв’язку 

з тимчасовою окупацією території області і відсутністю об’єктів спостереження реєстрація 

цін у 2023 році не відбувалась. 

Упродовж 2023 року в ГУС у Луганській області проводилось ведення Єдиного 

державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) в межах Луганської 

області. Станом на 1 січня 2024 року в ЄДРПОУ обліковується 40966 юридичних осіб (у 2022 
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році – 41198, у 2021 році – 41445, у 2020 році – 41344  відповідно). Протягом 2023 року до 

ЄДРПОУ включено 22 юридичних осіб (0,05% від загальної кількості) та вилучено 59 

юридичні особи (0,14% від загальної кількості). Відповідно 203 підприємства вилучено з бази 

ЄДРПОУ Луганської області у зв’язку з перенесенням діяльності та зміною юридичної адреси 

в інші області України. У звітному році проводилось інформаційно-довідкове обслуговування 

органів державної влади та інших користувачів даними з ЄДРПОУ. За рік надано 15 

відомостей та відповідей на інформаційні запити з ЄДРПОУ. 

Упродовж звітного року структурними підрозділами, у межах повноважень, 

проводилася робота з актуалізації ДСС. У рамках проведеної роботи на центральний рівень 

було надано інформацію щодо 112 унікальних респондентів, які ініціативно подали 329 

статистичних звітів за 30 формами ДСС. 

У 2023 році продовжено роботу щодо вдосконалення Реєстру статистичних одиниць 

(РСО), зокрема, єдиної ідентифікації місцевих одиниць. Під час цієї роботи протягом року 

було упорядковано назви 2 місцевих одиниць.  

З метою подальшого вдосконалення ДСС, приведення їх у відповідність до вимог 

міжнародних та європейських стандартів ГУС у Луганській області брало участь у роботах, 

пов’язаних зі здійсненням інвентаризації ДСС. Для проведення інвентаризації Держстату 

надано 7 пропозицій з удосконалення  4 ДСС: «Витрати на утримання робочої сили» (не 

враховано), «Структурні зміни в економіці України та її регіонів» (враховано), «Площі, валові 

збори та урожайність сільськогосподарських культур» (враховано – 2), «Відходи» (не 

враховано – 1, частково враховано – 1). 

 

2. Поширення статистичної інформації 

 

З метою дотримання принципів відкритості та прозорості діяльності органів державної 

статистики продовжено інформування органів влади, користувачів різних рівнів 

громадськості щодо демографічної, соціальної, економічної та екологічної ситуації в регіоні. 

В період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його 

завершення статистична інформація може не поширюватись, зважаючи на відсутність звітів 

та будь-яких інших документів, подання яких вимагається відповідно до норм чинного 

законодавства, від респондентів згідно положеннями Закону України «Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період воєнного стану або стану війни».  

Тому протягом 2023 року роботи щодо якісної підготовки та своєчасного 

оприлюднення проводились лише по завершеним обробкою ДСС. Це дало змогу 

оприлюднити 12 експрес – випусків, 94 матеріали розділу «Статистична інформація» 

вебсайту, з них 8 матеріалів розділу «Показники Єдиного державного реєстру підприємств та 

організацій України». 

 

3. Підготовка до Всеукраїнського перепису населення  

 

Після введення воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 24 

лютого 2022 року №64/2022 у 2022 році припинено проведення підготовчих робіт до 

Всеукраїнського перепису населення, запланованого на 2023 рік.  

 

ІІІ. Корпоративна підтримка 

 

1. Управління ефективністю виробництва і питаннями, пов’язаними із 

дотримання норм чинного законодавства 

 

Відповідно до Політики керування ризиками органів державної статистики, 

затвердженої наказом Держстату від 17 грудня 2019 року № 402, структурні підрозділи ГУС у 

Луганській області у своїй діяльності виявляли джерела ризиків, подій, які можуть відбутись, 
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причини та потенційні наслідки їх появ та запропонували заходи щодо їх усунення або 

зменшення їх  впливу на  діяльність ГУС у Луганській області. 

За результатами аналізу та узагальнення інформації щодо ідентифікації та оцінювання 

ризиків до плану заходів з усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність ГУС у 

Луганській області на 2023 рік уключено 14 ризиків за процесами статистичної діяльності. За 

всіма  ризиками була проведена робота по їх частковому усуненню, проте за більшістю 

ризиків заходи по їх усуненню можливі за умов мирного часу. 

Процес виявлення, ідентифікації, оцінювання ризиків та виконання заходів щодо їх 

усунення є безперервним, тому у вересні 2023 року структурними підрозділами ГУС у 

Луганській області, що мають змогу виконувати свої функції, проведено ідентифікацію і 

оцінку ризиків на 2024 рік. 

Впродовж 2023 року у ГУС у Луганській області було вжито заходів з питань 

запобігання корупції, відповідно до яких було оновлено та актуалізовано інформацію на 

офіційному вебсайті ГУС у Луганській області, згідно з якою повідомлення про корупцію 

можуть надходити із використанням застосунків для обміну повідомлень, на офіційну 

електронну адресу, через кнопку-посилання «Повідомити про корупцію» на офіційному 

вебсайті ГУС у Луганській області. 

На виконання плану заходів щодо формування культури повідомлення про можливі 

факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону 

України «Про запобігання корупції» на офіційному вебсайті ГУС у Луганській області 

оприлюднено Роз’яснення щодо способів повідомлень про корупцію, каналів таких 

повідомлень та органів, які уповноважені розглядати останні. 

Важливим аспектом культури повідомлення про можливі факти корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень також є роль захисту прав викривачів. Із цією метою 

на виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», задля забезпечення 

сприятливих викривачам умов для здійснення повідомлень про корупцію та захисту їх прав, 

на офіційному вебсайті ГУС у Луганській області розміщено інформаційну Пам’ятку щодо 

порядку отримання викривачем безоплатної вторинної правової допомоги, яка зокрема 

містить перелік центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги та алгоритм дії 

викривачів. 

Крім того, 12 жовтня 2023 року набув чинності Закон України від 20.09.2023 № 3384-

IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання 

декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування, в умовах воєнного стану», положеннями якого було відновлено                      

е-декларування.  

На підставі чого, з метою забезпечення своєчасного подання декларацій, ГУС у 

Луганській області було направлено інформаційно-роз’яснювальні листи та доведено усім 

суб’єктам декларування (в тому числі, які припинили трудову діяльність протягом 2021, 2022 

та 2023 років) про зміни у законодавстві, поновлення заходів контролю, а саме е-

декларування у період дії воєнного стану. 

Також, на виконання вимог Закону України від 20.09.2023 № 3384-IX «Про внесення 

змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах 

воєнного стану» у ГУС у Луганській області було проведено заходи із встановлення суб’єктів 

декларування, декларація яких підлягають вилученню з відкритого доступу Єдиного 

державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування. 

Впродовж 2023 року у ГУС у Луганській області було організовано правову роботу, 

спрямовану на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню 

вимог законодавства, інших нормативних актів керівниками та працівниками ГУС у 

Луганській області під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, 

а також представлення інтересів ГУС у Луганській області в судах. 
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Відтак з метою захисту прав та інтересів ГУС у Луганській області від порушень з боку 

суб’єктів владних повноважень, у 2023 році в Луганському окружному адміністративному 

суді були представлені інтереси ГУС у Луганській області. Після тривалого розгляду, 

адміністративний суд прийняв справедливе рішення на користь ГУС у Луганській, чим 

відновив порушені права та стягнув з Управління Північно-Східного офісу Держаудитслужби 

в Луганській області, за рахунок бюджетних асигнувань, судові витрати зі сплати судового 

збору. 

Крім того, позиція ГУС у Луганській області також була відстояна у Першому 

апеляційному адміністративному суді.   

У зв’язку з набранням чинності Закону України «Про офіційну статистику», впродовж 

звітного періоду, з метою приведення власних актів у відповідність із чинним законодавством 

була проведена робота з перегляду діючих наказів та інших документів, що належать до 

компетенції ГУС у Луганській області. При цьому, в рамках забезпечення організації правової 

роботи у ГУС у Луганській області було перевірено на відповідність чинному законодавству 

України проєкти усіх наказів та інших актів, що подавались на підпис керівника ГУС у 

Луганській області у 2023 році. 

На належному рівні також було організовано ведення правової роботи, пов'язаної з 

укладенням договорів (контрактів) та здійснені заходи, спрямовані на виконання договірних 

зобов'язань. 

Також, у зв’язку з чисельними змінами до законодавства та правового режиму 

воєнного стану, у 2023 році проводилась робота з роз'яснення застосування законодавства, 

про що структурним підрозділам ГУС у Луганській області надавались правові консультації. 

Для погодженого вирішення питань з розробки рекомендацій та розгляду 

найважливіших напрямів діяльності, з питань формування й реалізації державної політики в 

галузі статистики, що належать до компетенції ГУС у Луганській області, протягом 2023 року 

було проведено 11 засідань колегії. 

Протягом 2023 року ГУС у Луганській області у межах своїх повноважень було видано 

470 наказів організаційно-розпорядчого характеру, з них: 430 – з кадрових питань (особового 

складу), 30 – з основної діяльності, 10 – з адміністративно-господарських питань. 

У 2023 році у період дії воєнного стану або стану війни законодавство про 

адміністративні правопорушення не застосовувалось.  

 

2. Управління інформацією 

 

Загальна кількість документообігу ГУС у Луганській області склала 2029 документів, 

зареєстровано 642 вхідних документи, 813 вихідних документів та 574 внутрішніх документи.  

Кількість справ, що знаходяться на зберіганні в архіві становить 2221 одиниця; 

унесене до описів, що схвалені/погоджені експертно-перевірною комісією – 2221; кількість 

справ, унесених до актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, що 

погоджені експертно-перевірною комісією – 744; проведено засідань експертної комісії – 3.  

Протягом року проведено експертизу цінності та схвалено проєкт Інструкції з 

діловодства експертною комісією ГУС у Луганській області. Проєкт Інструкції з діловодства 

розглянуто на засіданні експертної комісії. Після схвалення проєкт Інструкції з діловодства 

було подано до експертно-перевірної комісії Державного архіву Луганської області для 

проведення експертизи цінності та прийняття рішення про її схвалення. Інструкція з 

діловодства погоджена експертно-перевірною комісією Державного архіву Луганської області  

та введена в дію наказом ГУС у Луганській області. 

Також на засіданні експертної комісії схвалено зведену номенклатуру справ Головного 

управління на 2023 рік. Зведену номенклатуру справ погоджено експертно-перевірною 

комісією Держархіву Луганської області. Номенклатуру справ Головного управління на 2023 

рік введено в дію наказом ГУС у Луганській області. 

Згідно з вимогами законодавства ГУС у Луганській області надавало відповіді на 
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звернення громадян, що надійшли на його адресу. За 2023 рік до ГУС у Луганській області 

надійшло 2 звернення, з них поштою – 2 (100%).  

Питання, що порушувалися у зверненнях громадян, стосувались: надання статистичної 

інформації – 1 (50%), кадрові питання – 1 (50%).  

За результатами розгляду, питання, зазначені у 2 (100%) зверненнях, вирішені 

позитивно. На всі звернення надано відповіді у встановлені законодавством строки. 

Інформацію про роботу зі зверненнями громадян за рік розміщено на вебсайті ГУС у 

Луганській області.  

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України у період активної 

стадії бойових дій на території Луганської області та ураховуючи ситуацію, організаційні 

заходи та навчання персоналу з питань управління інформацією не проводились.  

 

3. Взаємодія з постачальниками даних 

 

Внаслідок проведених ГУС у Луганській області підготовчих робіт, за дорученням 

Державної служби статистики України, у серпні 2023 року підписано нову Угоду щодо 

взаємообміну інформаційними ресурсами між Державною службою статистики України та 

Луганською обласною державною адміністрацією – обласною військовою адміністрацією 

(далі  – Угода), у якій враховані пропозиції, надані Луганською облдержадміністрацією та 

Державною службою статистики України. В рамках виконання даної Угоди упродовж 2023 

року надходили адміністративні дані щодо закладів охорони здоров’я, установ з рухомим 

складом населення та інституційних установ, стану автомобільних доріг та маршрутних 

перевезень, інвестиційної діяльності.  

Адміністративні дані як альтернативне джерело інформації використовуються для 

формування статистичної інформації зі статистики сільського господарства, населення, 

охорони здоров’я, освіти, правосуддя та злочинності, соціального захисту тощо. У 2023 році 

зібрано 4 звіти за формами документації державних органів, установ, організацій, 

погодженими Держстатом.  

Інформаційною базою для дослідження демографічних явищ, природного та 

механічного руху населення області є адміністративні дані, що надходять від територіальних 

органів Міністерства юстиції України, органів судової влади України та виконавчих органів 

сільської, селищної або міської ради. У 2023 році адміністративні дані для потреб 

статистичного виробництва в умовах воєнного стану не надходили.  

Інструктивні наради з респондентами протягом 2023 року ГУС у Луганській області не 

проводило. Для покращення якості статистичної інформації, забезпечення її повноти, 

надійності, своєчасності надходження упродовж 2023 року надано 826 консультацій щодо 

заповнення окремих форм ДСС. 

Для інформування респондентів стосовно залучення до спостережень надсилались 

повідомлення/нагадування щодо участі у ДСС. Протягом 2023 року респондентам було 

надіслано 529 листи організаційного характеру щодо участі у ДСС (у 2022 році – 704 

повідомлення, у 2021 році – 5394 повідомлення, у 2020 році – 4636 повідомлень, у 2019 році – 

6392 повідомлення). Для зручності респондентів на головній сторінці вебсайту ГУС у 

Луганській області щомісяця розміщено календар подання статистичної звітності. 

Протягом 2023 року, виходячи з моніторингу звітування респондентів, проводилась 

робота шляхом адресного  інформування респондентів засобами електронного зв’язку або в 

телефонному режимі відносно можливості подання звітності за іншими ДСС за весь період 

звітування. 

Суттєвого результату досягнуто у співпраці ГУС у Луганській області з головами 

райдержадміністрацій, військових адміністрацій в рамках обласної тимчасової комісії з 

питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат. Протокольним доручення комісії було зобов’язано 

органи місцевого самоврядування забезпечити невідкладне надання до органів статистики 



Звіт про результати діяльності ГУС  у Луганській області 2023                                                    7 

підпорядкованими їм комунальними підприємствами статистичних звітів за формою          

№3-борг.  

Набутий досвід та встановлені контакти з територіальними громадами було в 

подальшому використано при актуалізації інформації про стан формування та ведення 

реєстрів територіальних громад, стану та ведення погосподарського обліку. 

Всі заходи збільшили рівень поінформованості респондентів про можливість наразі 

надавати статистичну звітність. 

На початку 2023 року респондентам було підготовлено 6 інструктивних листів з 

питань запровадження нових/внесення змін до чинних державних статистичних 

спостережень.  

За результатами проведення ДСС респондентам було направлено 6 оглядових листів, 

включно з тими, що містять інформацію «зворотного зв’язку» (2 листи у 2022 році, 12 листів 

у 2021 році, 30 листів у 2020 році, 530 листів у 2019 році). 

ГУС у Луганській області було надано консультативну підтримку підприємствам з 

питань розрахунку розміру середньої заробітної плати застрахованих осіб-працівників на 

підприємстві та розрахунку розміру середньої заробітної плати в еквіваленті повної 

зайнятості, що здійснюється з метою визначення відповідності критеріям підприємств, 

установ і організацій, зокрема, для визнання підприємства, установи та організації  критично 

важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 

особливий період на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року 

№ 76 «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний 

час». 

Згідно з Указом Президента України від 25.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану» та Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», Держстат 

призупинив роботи щодо проведення щорічної оцінки звітного навантаження на респондентів 

відповідно до Методики вимірювання звітного навантаження на респондентів, затвердженої 

наказом Держстату від 14.05.2013 № 149. 

 

4. Взаємодія з користувачами 

 

Основним джерелом поширення інформації є офіційний вебсайт ГУС у Луганській 

області ( http://www.lg.ukrstat.gov.ua). На вищевказаному інтернет-ресурсі у вільному доступі 

розміщено статистичну інформацію, експрес-випуски та публікації, які підготовлено 

відповідно до Плану ДСС. У звітному періоді зафіксовано 10,8 тис. відвідувань вебсайту ГУС 

у Луганській області. 

Протягом звітного періоду, з метою інформування користувачів про підготовку та 

поширення статистичних продуктів, розроблено та оприлюднено на вебсайті «Календар 

оприлюднення інформації» (далі – Календар), який у зручному форматі містить інформацію 

про оприлюднення експрес-випусків, статистичної інформації, бюлетенів, збірників, що 

розміщуються в різних (відповідних) рубриках офіційного вебсайту. Протягом звітного 

періоду продовжено роботу щодо популяризації та оприлюднення вироблених статистичних 

продуктів. Підготовлено та розміщено на офіційному вебсайті ГУС у Луганській області 

«Каталог офіційних статистичних публікацій у 2023 році», згідно якого оприлюднено у 

вигляді презентаційної версії 1 статистичний продукт. 

Протягом 2023 року проводилася робота щодо активного просування вироблених 

статистичних продуктів для поширення. З метою анонсування та рекламування статистичної 

інформації було надіслано на адреси користувачів 19 листів рекламного характеру. На 

підставі наданих відповідей щодо бажання отримувати потрібну статистичну інформацію, 

було сформовано «Реєстри користувачів статистичної інформації», за якими проводилась 

розсилка статистичних публікацій. 
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З метою налагодження ефективної інформаційної взаємодії між ГУС у Луганській 

області та цільовими групами, підвищення рівня статистичної грамотності користувачів, а 

також популяризації статистичної інформації була організована робота у напрямку 

проведення заходів з користувачами статистичної інформації. 

Протягом звітного періоду з метою вивчення рівня задоволення інформаційних потреб, 

уподобань, попиту та визначення міри задоволення користувачів якістю статистичної 

інформації, ГУС у Луганській області спільно з Держстатом було проведено 6 анкетних 

опитувань користувачів статистичної інформації. 

Тематика анкетних опитувань стосувалась статистичної інформації щодо тенденцій 

ділової активності підприємств, щодо балансів основних продуктів рослинництва та 

тваринництва, щодо продукції сільського господарства у постійних цінах, щодо виробництва 

продукції тваринництва, кількості сільськогосподарських тварин та забезпеченості їх 

кормами, щодо «Рахунку викидів у атмосферне повітря», щодо індексів споживчих цін. 
Проведення кожного анкетного опитування надавало можливість користувачу статистичної 

інформації висловити пропозиції щодо поліпшення якості статистичної інформації. 

Заходи, які передбачається здійснювати для поліпшення якості статистичної 

інформації, а також обґрунтування відхилення окремих пропозицій користувачів статистичної 

інформації доступні для широкого загалу та викладені на вебсайті Держстату у повідомленнях 

для користувачів статистичної інформації за результатами проведення кожного анкетного 

опитування. Гіперпосилання на ці повідомлення є на вебсайті ГУС у Луганській області. 

Органи державної влади та місцевого самоврядування залишаються ключовими 

користувачами статистичної інформації – 63,6% від загальної кількості користувачів 

статистичної інформації. На їх запити надається статистична інформація про соціально-

економічний стан регіону, яка необхідна для розробки прогнозів і стратегій соціально-

економічного розвитку, для проведення робочих зустрічей та нарад тощо. Загалом протягом 

2023 року на запити державних органів влади (включаючи місцеві органи державної влади), 

органів місцевого самоврядування та територіальних громад підготовлено та надано 27 

відповідей на запити щодо надання статистичної інформації. 

Зберігалась зацікавленість до офіційної статистичної інформації і з боку підприємств, 

установ, організацій, які склали 21,8% користувачів, на долю громадських організацій, 

наукових установ, навчальних закладів, ЗМІ та інших припало 14,6% користувачів. 

З метою активізації комунікацій, налагодження ефективної інформаційної взаємодії 

між ГУС у Луганській області та цільовими групами продовжено роботу у напрямку 

спрощення процесу донесення статистичної інформації до користувачів із використанням 

різних каналів комунікацій для різних цільових груп користувачів. У соціальних мережах 

Facebook (https://www.facebook.com/Головне управління статистики у Луганській області), 

було розміщено 44 інформаційні матеріали. 

ГУС у Луганській області забезпечено виконання Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» шляхом систематичного та оперативного оприлюднення інформації на 

офіційному вебсайті, на інформаційних стендах ГУС у Луганській області, у засобах масової 

інформації та в інший спосіб. 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної інформації у 2023 році 

ГУС у Луганській області надало відповіді на 8 запитів (у 2022 році – на 14 запитів, у 

2021році – на 53 запити, 2020 році – на 91 запит, у 2019 році – на 100 запитів), з них 7 – 

запитів від громадян (фізичних осіб), 1 – від суб’єктів у сфері медіа. 

Відповіді на запити надано користувачам у встановлені чинним законодавством 

терміни. Також, щомісячно на сайті ГУС у Луганській області розміщено «Звіт щодо 

задоволення запитів на інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації», які надійшли до ГУС у Луганській області у 2023 році». 
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5. Управління фінансами 

 

Відповідно до чинного бюджетного законодавства України фінансова діяльність ГУС у 

Луганській області  у 2023 році здійснювалась за такими бюджетними програмами: 

КПКВК 0414010 «Керівництво та управління у сфері статистики»; 

КПКВК 0414030 «Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення записів доходів, 

витрат та інших відомостей під час проведення обстеження умов їх життя». 

Для здійснення функціональних повноважень ГУС у Луганській області на 2023 рік 

затверджено видатки державного бюджету (з урахуванням змін) на суму 20795,3 тис. грн, з 

яких 20676,0 тис. грн – обсяги із загального фонду, 119,3 тис. грн -  із спеціального фонду. 

Співвідношення видатків загального фонду за бюджетною програмою «Керівництво та 

управління у сфері статистики» склали: 

оплата праці та нарахування на неї – 99,7%; 

утримання ГУС у Луганській області – 0,3%. 

Касові видатки ГУС у Луганській області по загальному фонду за бюджетною 

програмою «Керівництво та управління у сфері статистики» склали 20324,9 тис. грн. 

Фактичне виконання кошторису – 99,98%. 

Надходження спеціального фонду за 2023 рік склали 1,1 тис. грн, отримано за послуги, 

що надаються органами державної статистики відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 08.11.2000 № 1659 «Про затвердження Положення про проведення статистичних 

спостережень та надання органами державної статистики послуг на платній основі». 

Бюджетних правопорушень у звітному періоді не виявлено, протоколи про бюджетні 

правопорушення не складалися.  

Штрафи на установу контролюючими органами не накладались, протоколи не 

складались. 

 

6. Управління людськими ресурсами 

 

У зв’язку з окупацією у 2022 році Луганської області, ГУС у Луганській області 

продовжило у 2023 році здійснювати свою діяльність у форматі дистанційної роботи. Процес 

виконання завдань у дистанційному форматі було організовано ще у 2022 році, а 

працівникам, яким не можливо було організувати роботу дистанційно, було оголошено 

простій або припинено дію трудових договорів. Але при зміні життєвих обставин, які 

сприяли можливості відновлення умов для роботи, деяким працівникам припинявся простій і 

вони одразу долучались до виконання своїх обов’язків у дистанційному форматі. Також у 

звітному році не припинялась робота щодо розшуку і встановленню місцезнаходження та 

налагодження зв’язку з працівниками, які опинились на тимчасово окупованих територіях.  

Разом з тим під постійним особистим контролем начальника ГУС у Луганській 

області знаходиться прийняття додаткових заходів, що мають організувати роботу по 

виконанню ТПДСС обмеженою чисельністю працівників з урахування особливостей 

трудових відносин під час воєнного стану. 

Штатна чисельність працівників на 01.01.2024 складає 165 осіб, облікова чисельність 

– 108 осіб. Поза штатом – 8 держслужбовців та 2 працівника, які виконують функції з 

обслуговування (фахівці з інтерв’ювання). У 2023 році структура ГУС у Луганській області 

не змінювалась. 

Штат ГУС у Луганській області укомплектований на 65,5%. Укомплектованість посад 

державної служби категорії «Б» – 72,5%, категорії «В» – 54,9%, працівників, які виконують 

функції з обслуговування – 80,9%, інших – 28,6%. 

За якісними показниками працівників можна розподілити наступним чином: 

у ГУС у Луганській області працюють 96 жінок, що складає 88,9% від облікової 

чисельності; 
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найбільшу частку складають працівники віком від 36 до 45 років – 38%, до 35 років – 

19,4%, від 46 до 55 років – 23,2%, від 56 до 60 – 8,3%, від 61 до 64 – 8,3%, від 65 до 70 – 

2,8%. Порівняно з попереднім роком зросла кількість працюючих віком від 36 до 45 років на 

1%, працівників віком до 35 років стало менше на 5%, працівників віком від 46 до 55 стало 

більше на 4,3%, працівників віком 56-60 стало менше на 2,7%, працівників 61-64 років стало 

більше на 2%, а працівників віком 65-70 років стало більше на 0,4%; 

найбільша частка керівників за стажем роботи в системі – це особи, які мають стаж 

роботи в органах державної статистики від 5 до 10 років – 58,6%, порівняно з попереднім 

роком цей показник збільшився на 10,2%. Мають стаж роботи в системі більше 10 років 

34,5% керівників, що на 7,4% менше ніж у 2022 році. Також 6,9% керівників мають стаж 

роботи в системі від 1 до 5 років (на 2,8% менше ніж попереднього року). Керівники зі 

стажем роботи в системі менше 1 року відсутні; 

найбільша частка спеціалістів, які мають стаж роботи в системі від 5 до 10 років – 

56,4%. У попередньому році ця категорія була на 11,8% менша. Зі стажем роботи від 1 до 5 

років – 28,2% (у 2022 році на 10,9% більше). Спеціалістів, які мають стаж роботи в системі 

понад 10 років – 15,4% (у 2022 році – на 1,3% менше). Спеціалістів, які мають стаж роботи в 

системі до 1 року 0%, у попередньому році ця частка складала 2,2%. 

У зв’язку з тим, що ГУС у Луганській області наразі не має доступу до 

адміністративної будівлі та здійснює свою діяльність дистанційно, на даний час не має умов 

для забезпечення дистанційною роботою всіх наявних працівників, а тим більше ще і для 

заміщення вакантних посад. Тому робота по заповненню вакантних посад у 2023 році не 

проводилась. Прийом на роботу нових працівників не здійснювався. 

З тієї ж причини у звітному році не здійснювався і прийом нових працівників на 

посади державної служби відповідно до положень Закону України № 2259–IX «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого 

самоврядування у період дії воєнного стану». 

Щодо освітнього рівня персоналу ГУС у Луганській області, то вищу освіту ступеня 

магістра мають 89 працівників, що складає 82,4% від фактичної кількості. В тому числі 

мають дві та більше вищих освіти 41 особа (38% від фактичної кількості працівників, що на 

3,4% більше ніж у 2022 році). 

Протягом звітного року відділом управління персоналом здійснювалась робота щодо 

залучення працівників до здобуття освітнього рівня магістра. Станом на 01.01.2024 року 1 

працівник, який здобуває другу вищу освіту за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування», вступив і навчається у Навчально-науковому інституті публічного 

управління, адміністрування та післядипломної освіти Державному закладі «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка». А 1 держслужбовець успішно закінчив 

магістратуру у 2023 році та здобув другу вищу освіту за спеціальністю «Публічне управління 

та адміністрування». Начальник Головного управління продовжує навчання в аспірантурі 

Приватного вищого навчального закладу «Європейський університет» м. Києва за 

спеціальністю «Економіка». 

У звітному році працівники ГУС у Луганській області продовжили активно 

підвищувати свою кваліфікацію, а саме: 

за спеціальною професійною програмою «Оброблення статистичних даних» обсягом 

2 кредити ЄКТС від Національної академії статистики, обліку та аудиту підвищили 

кваліфікацію 2 державних службовці. 

За професійними (сертифікатними) програмами обсягом 2 кредити ЄКТС від 

Донбаського інституту техніки та менеджменту ЗВО «Міжнародний науково-технічний 

університет імені академіка Юрія Бугая» підвищили кваліфікацію 9 державних службовців. 

Підвищення кваліфікації відбувалося за наступними програмами: «Розвиток персональної 

ефективності у публічному управлінні», «Комунікація та взаємодія», «Етичні засади 

державної служби. Оновлення влади», «Кібербезпека», «Професійні компетенції сучасного 

державного службовця», «Фінансове забезпечення роботи бюджетних установ», 
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«Запобігання корупції та забезпечення доброчесності». 

За загальною короткостроковою програмою «Управління персоналом на державній 

службі» обсягом 1 кредит ЄКТС від Кропивницького інституту державного та 

муніципального управління підвищив кваліфікацію 1 державний службовець. 

За загальними короткостроковими програмами «Впровадження змін та прийняття 

ефективних рішень», «Комунікація та взаємодія», «Інформаційна безпека та захист 

персональних даних», «Професійна ефективність на державній службі», «Гендерна рівність», 

«Лідерство в управлінській діяльності», «Фінансове забезпечення роботи бюджетних 

установ» обсягом 1 кредит ЄКТС від Донбаського інституту техніки та менеджменту ЗВО 

«Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая» підвищили 

кваліфікацію 9 державних службовців. 

За загальними короткостроковими програмами «Запобігання корупції та забезпечення 

доброчесності», «Управління персоналом та управління результативністю» обсягом 1 кредит 

ЄКТС від ТОВ «ЦПК ГРУП» підвищили кваліфікацію 7 державних службовців. 

Крім того, державні службовці ГУС у Луганській області постійно займаються 

самоосвітою, вивчають зміни до чинного законодавства. У звітному періоді організовано 

проходження онлайн курсів, в якості самоосвіти, з отриманням відповідних сертифікатів за 

напрямками, що стосуються питань публічної служби, закупівель, кризових комунікацій в 

управлінні персоналом, електронного врядування, безбар’єрності, цифрової трансформації, 

кібербезпеки, візуалізації даних, захисту персональних даних. Всього за 2023 рік даний вид 

навчання пройшов 31 держслужбовець. 

На освітній онлайн-платформі «Зрозуміло!» успішно пройшли онлайн курс про мінну 

безпеку обсягом 0,2 кредита ЄКТС «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш!» 75 працівників (з 

них: 58 держслужбовців та 17 працівників, які виконують функції з обслуговування). 

Відповідно до Плану внутрішнього навчання працівників Головного управління 

статистики у Луганській області у 2023 році проводилось внутрішнє навчання з метою 

підвищення професійної компетентності працівників за програмами короткострокових 

семінарів за наступними темами: 

«Матеріально-правові аспекти трудових відносин в умовах воєнного стану», взяли 

участь 26 працівників; 

«Особливості застосування норм антикорупційного законодавства в умовах воєнного 

стану», взяли участь 26 працівників;  

«Деякі положення Закону України «Про доступ до публічної інформації», взяли 

участь 10 держслужбовців. 

У жовтні-грудні 2023 року у Головному управлінні статистики у Луганській області 

було проведено визначення результатів службової діяльності державних службовців, які 

займають посади державної служби категорії «Б» і «В». Було визначено результати 

виконання завдань 25 держслужбовцям. За результатами оцінювання відмінну оцінку 

отримали 25 державних службовців, позитивних та негативних оцінок не було. Результати 

оцінювання не оскаржувались. Зауваження від учасників процесу визначення результатів не 

надходили ні до відділу управління персоналом, ні до начальника Головного управління. 

Відповідно до Положення про заохочувальні відзнаки Головного управління 

статистики у Луганській області були відзначені Подякою з нагоди ювілейних дат 2 

працівники.  

З нагоди професійного свята – Дня працівників статистики були відзначені Подякою 

ГУС у Луганській області 3 працівники, Грамотою – 3. Також були відзначені Подякою 

Державної служби статистики України 2 держслужбовці. Начальника Головного управління 

було відзначено Подякою Прем'єр-міністра України. 

У період з 24.02.2022 по теперішній час керівництвом ГУС у Луганській області та 

відділом управління персоналом здійснюється щоденний моніторинг місцезнаходження та 

переміщення працівників територією України (включаючи і тимчасово окуповані території) 

та за кордоном. Проводяться заходи по встановленню місцезнаходження та підтриманню 
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зв’язку з працівниками, які залишаються на тимчасово окупованих територіях.  

З персоналом, що продовжує роботу в умовах воєнного часу, не припиняється робота 

з організації підвищення рівня професійної компетентності працівників, що дозволить їм на 

більш високому рівні виконувати свої професійні обов'язки.  

 

7. Управління інформаційними технологіями 

 

Упродовж 2023 року виконувались роботи з впровадження та забезпечення 

функціонування інформаційних систем органів державної статистики та внутрішніх 

інформаційних ресурсів ГУС у Луганській області. Управлінням інформаційних технологій 

протягом 2023 року виконано низку заходів та робіт. 

Забезпечено технічну підтримку та обслуговування інформаційно-телекомунікаційної 

системи ГУС у Луганській області. 

Забезпечено технічну підтримку комплексів електронної обробки інформації (КЕОІ), 

Інтегрованої системи статистичної інформації (ІССІ) для збирання, обробки, аналізу та 

поширення даних згідно ТПДСС. Своєчасно внесені зміни до програмного забезпечення, 

завантажені/оновлені довідники та каталоги до КЕОІ, внесені необхідні зміни до бази даних 

АРМ «Реєстр» (ЄДРПОУ). 

Проведено роботи з вивантаження форм ДСС в електронному вигляді, а саме у період 

за 2023 рік вивантажено 6506 dbf-файлів щоденного вивантаження, з них 53 файли 

експортовано по запиту. 

Встановлено оновлення до КЕОІ, які надійшли від розробників. 

Підготовлено архівні файли з інформацією ДСС для створення резервної копії 

критично важливої інформації. 

У 2023 році забезпечено отримання та поновлення кваліфікованих електронних 

підписів працівниками ГУС у Луганській області для виконання службових обов’язків. 

Забезпечено підключення 100% користувачів до СЕД ОДС, які мають потребу в 

користуванні СЕД. 

Забезпечено технічну підтримку управлінню фінансово-економічного забезпечення, 

бухгалтерського обліку та звітності в комплексі Єдиної інформаційно-аналітичної системи 

фінансово-господарської діяльності органів державної статистики, а саме направлено до 

розробника 2 постановки задачі на Support Service (служба підтримки) щодо непрацездатності 

деяких функцій у програмі. 

Забезпечено технічну підтримку управлінню фінансово-економічного забезпечення, 

бухгалтерського обліку та звітності в програмі для формування, підпису, захисту і 

відправлення звітів до контролюючих органів Соната, у вигляді резервного копіювання, 

завантаження та встановлення 10 оновлень за 2023 рік. 

З метою забезпечення безперебійного функціонування комп’ютерного обладнання 

протягом року постійно проводилось технічне обслуговування та ремонт серверної техніки.  

 

8. Дотримання вимог законодавства з питань охорони праці 

 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації, введенням в Україні 

воєнного стану, веденням бойових дій на території Луганської області та небезпечної ситуації 

для життя та здоров’я, працівникам Головного управління статистики у Луганській області з 

24 лютого 2022 року було запроваджено режим дистанційної роботи. 

З метою упорядкування дій працівників ГУС у Луганській області в умовах воєнного 

стану розроблено та затверджено Інструкцію з техногенної безпеки, цивільного захисту та 

порядку дій у разі виникнення надзвичайної ситуації. 


